

数览

□ 本报记者 曾金华

探店式

方能公正,上传执法短视频... 执法值得肯定

执法值得肯定

最后,将监管与服务相结合... 执法值得肯定

2022年“三公”经费支出比预算减少24.76亿元——

中央部门晒出收支“明白账”

102个中央部门7月25日集中公开2022年度部门决算...

完善“三公”经费信息

收入支出决算总表、收入决算表、支出决算表...

值得关注的是,今年“三公”经费信息公开更加完善...

2022年,中央部门坚持政府过紧日子,大力调整优化支出结构...

关于2022年中央决算的报告》显示,2022年,中央本级“三公”经费财政拨款支出合计28.24亿元...

花钱更讲绩效

绩效评价是全过程预算绩效管理的关键环节,也是对全年预算执行效果的检验...

财政部今年选择40个重点项目绩效评价报告,随同2022年度中央决算报

告提交全国人大常委会参阅,报告数量比上年增加4个,涉及资金500多亿元...

白景明表示,绩效评价信息更为全面,可以充分反映出积极的财政政策...

“加大部门绩效信息公开力度,一方面是相关部门向老百姓交本‘明白账’...

采购公开透明

政府采购是财政支出管理的重要内容,也是国家宏观调控的重要手段...

“中央部门决算公开已连续进行13年,形成了较成熟规范的做法,也积累了大量丰富的信息...”

本报北京7月25日讯(记者常理)

在国新办25日举行的新闻发布会上,应急管理部副部长、水利部副部长王道席表示...

入汛以来,全国平均降雨量288毫米,较常年同期偏少10.6%,但极端性、局地性特点比较突出...

在洪水防御中,各级水利部门科学

全国防汛抗旱形势总体平稳

精细调度水库等水利工程,充分发挥其防灾减灾作用。水利部水旱灾害防御司司长姚文广介绍...

度长江上游水库群,三峡水库预留30亿立方米的抗旱储备用水,以应对长江中下游地区可能发生的干旱...

各相关部门专业优势,衔接好“防”和“救”责任链条,推动形成防汛抗旱救灾合力...

成都大运会主媒体中心正式运行

本报成都7月25日讯(记者刘畅)成都第31届世界大学生夏季运动会主媒体中心25日零时起正式运行...

按照“简约、安全、精彩”办赛要求,主媒体中心由主新闻中心和国际广播中心组成...

节约,极大减少了赛时场馆运行成本和能源消耗。

主新闻中心包括媒体工作间、新闻发布厅、媒体采访间等区域。

据介绍,主媒体中心总建筑面积约4.5万平方米,待大运会结束后,将“变身”为东安湖图书馆...

第7届中国—南亚博览会将在昆明举办

本报北京7月25日讯(记者崔国强)从国新办获悉,第7届中国—南亚博览会将于8月16日至20日在云南昆明举办...

云南省人民政府副省长杨斌介绍,本届展会共设15个展馆,将举办14场会期活动...

朋与五洲客商。今年是一带一路高质量发展示范工程启动十周年...

南亚博览会前身是“南亚国家商品展”,经过16年发展,南博会已成集货物贸易、投资促进、旅游合作和文化交流为一体的综合性博览会平台...

一版编辑 包元凯 余悦 三版编辑 郎竞宁 翟子豪

二版编辑 雷雨田 美 编 夏 祎



7月25日,浙江省金华市华东国际联运港,一辆装载着110个标箱的“义新欧”中欧班列驶向哈萨克斯坦...

胡肖飞摄(中经视觉)

高质量发展调研行

绿色钢铁

变,打造‘新工业、大港口、高科技’三大支柱,不断提升钢铁企业绿色发展水平...

唐山全面对标国际领先企业碳排放的先进经验,推进钢铁全产业链绿色化改造...

在曹妃甸钢铁电力园区,记者看到全封闭通廊和管道在空中盘旋,从港口码头卸下的铁矿石等大宗物料,直接通过传输带点对点运送到指定转接机房内...

在产品由重变轻、由粗变精的同时,钢铁产业链条也在延长。河北首朗新能源科技有限公司负责人介绍,公司以首朗京唐钢铁公司排放的尾气为原料,可产出新型饲料蛋白5000吨、乙醇4.5万吨。

三是坚持绿色发展,持续加快生态文明建设。扎实推进全国首个国家生态文明试验区建设...

四是坚持开放发展,持续增创改革开放新优势。聚焦重点领域和关键环节全面深化改革,三明医改经验在全国推广...

五是坚持共享发展,持续增进民生福祉。坚持以人民为中心,超七成财政支出投向民生社会事业。提前完成脱贫攻坚任务...

下一步,我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育...

记者:产业体系现代化是经济体现代化的核心内容,请问福建在建设现代化产业体系上取得了哪些成效,下一步工作有什么考虑?

郭宁宁:这些年来,福建始终牢记嘱托,坚持创新引领,不断改善营商环境,把实体经济作为发展的源泉和动力,沿着“产业优”的方向全力推动产业体系升级发展...

当前,福建正处于优化产业结构、转变发展方式的关键阶段,我们将立足禀赋特点和战略定位,统筹推进现代化产业体系建设。

一是加快建设先进制造业强省。实施制造业竞争力提升行动和专精特新企业培育工程,持续做强电子信息、先进装备制造、石油化工、现代纺织服装等万亿级支柱产业...

料、新能源、生物与新医药等重点领域,加快打造一批特色鲜明、优势互补、结构合理的战略性新兴产业集群...

二是做大做强做优“四大经济”。深化数字福建建设,持续放大数字经济建设峰会平台效应,发展壮大大数据、物联网、卫星应用等千亿级产业...

三是提升农业和服务业规模质效。深入实施特色现代农业高质量发展工程,不断提高农业质量效益和竞争力...

记者:项目是产业发展的重要支撑,请问福建在加快重大产业项目建设方面有什么举措,下一步又将如何推动?

郭宁宁:福建省政府1991年就成立省重点项目建设领导小组,由省领导任组长,省发改委等项目行业主管

和要素保障厅局为成员单位。这些年来,我们坚持产业和项目两手抓,聚焦国家重大战略和政策导向,围绕电子信息、装备制造、石油化工等重点领域...

下一步,我们将把重大项目建设作为产业转型升级的重要抓手,树立“项目为王”理念,蹄疾步稳加快产业项目建设,谋划接续实施一批管长远、利全局的重大产业项目...

一是强化协调推进。以全省重点项目库中的产业项目为重点,实施省领导联系挂钩推进机制,落实分级管理责任,加强跨部门协同保障,加快项目前期工作,加快在建项目建设,推动重大产业项目早竣工、早投产、早见效。

二是强化项目储备。瞄准扩内需和优供给结合点,围绕制造业、高新技术产业和现代服务业等领域,梳理、谋划、储备一批强基础、增功能、利长远的好项目大项目,及时动态调整重点项目库,形成项目储备机制,滚动实施、有序推进。

三是强化招大引强。瞄准优势产业延链、短板产业补链、传统产业强链、新兴产业建链,依托数字中国建设峰会、“9·8”投洽会等重大展会平台,精准引进集聚一批产业链关键项目,加快落地建设,不断夯实产业发展后劲,为全省高质量发展持续增添动力。